

Evidencijski broj / Article ID: 18222143
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section:



ZELJKO HAJDUK / HANZA MEDIA



Tomislav Ivković

Očekivalo se da će domaći teren, pogotovo nakon postavljanja novog travnjaka, i dalje biti prednost za Farmaceute, koji u dosadašnjim prvoligaškim sezonama tradicionalno bolje igra i rezultate ostvaruju pred svojom publikom.

Broj gledatelja se povećao, no učinak zasad nije onakav kakav se priželjkivao uoči početka sezone kad je kao cilj pred momčad postavljeno osvajanje petog mjesta. Naravno, prvenstvo je vrlo dugo i još svega tu može biti, ali teško je pobjeći od dojma da aktualna situ-

U četiri domaća nastupa samo pet bodova

SLAVEN BELUPO Trener Ivković, čini se, treba još vremena da posloži stvari na svoje mjesto

acija nije blistava.

U četiri domaća nastupa u aktualnoj sezoni, Slaven Belupo je osvojio pet bodova. Remizirao je s Hajdukom i Rudešom (dva puta 1:1), svladao Inter (2:1) i izgubio od Lokomotive (2:5). Realno, bod s Hajdukom kod kuće nije neuspjeh, no kiksovi su visok poraz od Lokomotive i remi s Rudešom, barem to tako doživljavaju oni koji Farmaceute prate kao navijači i simpatizeri. Neki ljudi u klubu možda imaju drugačije mišljenje...

Ovog ljeta dosta se uložilo u dovođenje novih igrača, osobito stranaca, no čini se da je treneru Tomislavu Ivkoviću potrebno još vremena da posloži stvari na svoje mjesto. Uprava za to ima puno razumijevanja, zasad se ne pojavljuju nikakve naznake bilo kakvog pritiska od strane Uprave, barem one nisu stigle do



Tomislav Mrkonjić uspješno je u Koprivnici zaustavio Roelja Gordanu

javnosti. Jedini pritisak čine pokoji "zločesti" novinar i nezadovoljnici na društvenim mrežama. Tako Ivković u relativnom miru priprema momčad za nove izazove, a ovog tjedna na redu su čak dva. Prvo trećeligaš Kurilovec u utorak u Kupu, a potom ranjena Rijeka u nedjeljnom ligaškom susretu na Rujevici.

Nowak umjesto Muse

Slaven ima visok rejting u Kupu te će protiv Kurilovca imati status favorita, no stručni stožer morat će posegnuti za određenim promjenama u početnom sastavu. Stoper Musa dobio je protiv Rudeša dva žuta kartona, te će propustiti obje ovojtedne utakmice, jednu zbog isključenja, a drugu zbog treće javne opomene. Kandidat za njegovu poziciju je poljski stoper Nowak koji se nedavno

Neko vrijeme u konkurenciji za nastupe neće biti mladog defenzivca Filipa Hlevnjaka, koji je ozlijedio koljeno

priključio koprivničkom klubu, a nije nemoguća ni promjena sustava igre, u dijelovima nekih recentnih nastupa igralo se i s četvoricom u zadnjoj liniji.

Nažalost, neko vrijeme u konkurenciji za nastupe neće biti mladog defenzivca Filipa Hlevnjaka, juniora koji je prošao cijele pripreme sa seniorskom momčadi. Ozlijedio se na utakmici reprezentacije, u pitanju je koljeno, a ozljeda je teže naravi. Nakon operativnog zahvata kojeg je obavio klupski liječnik dr. Eduard Rod u Specijalnoj bolnici Sveta Katarina u Zaboku, pred Hlevnjakom je višemjesečna rehabilitacija.

G. Čičin-Mašansker